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F'YMNAZIO KANAAIQN MATNHZIAZ

OEOQOPIES

OEMA 1°
A)T1 AéyeTal e§iowon 20u BaBpuou;
B)Ti1 AédyeTal drakpivouoa piag eEiowong 2ou BaBuou;

MNMoio gival To TARBog Twv pICwVv piag eiowong 2ou BaBuou pe Bdon Tnv
dlakpivouod Tou;

OEMA 2°
A) Ti ovopdlovTtal KUpIa OTOIXEia EVOG TPIYWVOU;
B) Ti AéyeTtal Opog €vOog TPpIywvou;

M) Ti AéyeTal umroTeivouoa €vog opBoywviou Tpiywvou;

AZKHZEIY

Aoknon 1n
Aivetal n mapdoTtaon A =(Xx+2w)-(2X-2w)?+5(x+w)(X-w).
A)Na yivouv ol mpdageig.

B)Na BpeBei n 11y Tng mapdotaong yla X= 2 kal gy = -1.



Aoknon 2n

AiveTal 1000KkeAEG Tpiywvo ABI pe Bdon Bl kar AA diIXoTduoOG TOU.
Av K gival éva onueio Tng AA, va deigeTe OTI:
A)Ta Ttpiywva ABK kal ATK gival ica.

B)To tpiywvo BIK gival 1000KeAEG.

Aoknon 3n

+y=-1
Aivetal n e€iowon 2a2-3a+1=0 kal 10 (Z): axTy
3 +2y=2a-1

A) Na BpeBouv o1 pifeg TNG e¢icwong.

B) Av a n kKAaopaTiki pifa tTng e¢iowong, va avTikatTaotaBbei oto ocuoTnua
Kal va emmIAuUBEi.

Znueiwon: Naamaviioere og 1 Bswpia kKAl O0g 2 OOKACEIG.

KAAH ENITYXIAXTOY2 3TOXOYs 2A3!!!

O EIZHIHTHX O A/NTHZ TOY ZXOAEIOY



